

# 记者暗访市区污染源 打好大气污染防治攻坚战



防治大气污染，共享一片蓝天。

通过一段时间的集中治理，商丘城区几个曾经的污染大户，如正在修扩建中的归德路、凯旋路、平原路等路段，扬尘得到了有效的遏制，空气质量得到明显的改观，蓝天白云抬头可见，令人欣喜。

街边乱摆摊、垃圾堆成山、工地有扬尘、车辆冒黑烟……大气污染防治依然存在，就在我们身边，正是这一个个看似微不足道的污染源，形成了污染空气的“千军万马”，让空气质量下降，城市环境恶化。

擒污先擒源。

打赢大气污染防治攻坚战，就要找到、找准大气污染的源头，把城市大气污染的成因搞清楚，这样才能有的放矢，各个歼灭。昨天本报记者兵分几路，到梁园区、睢阳区和城乡一体化示范区暗访，发现依然有拆迁垃圾没有遮盖、渣土露天堆放、河水乱扔废弃物、路边乱摆摊点等现象。

向污染宣战，每个人都不要当旁观者。为鼓励公众参与环境保护监督，及时纠正环境违法行为，改善我市大气质量，我市出台了《大气污染防治违法行为有奖举报实施办法》，希望广大市民积极举报身边的污染现象，提出更好的治污建议，共同呵护碧水蓝天。

摄影  
本报记者 刘忠石 邢栋 崔坤

撰文  
本报记者 胡绪全



310国道与凯旋路交叉口西北角商丘市妇幼保健院施工工地，防尘网覆盖较少。

## 梁园区



康城花园内施工现场，防尘网覆盖不完全。



凯旋路与凯四街交叉口，立交桥东侧路面受损，有污水污泥，未见防护措施。



归德路与红旗路交叉口附近的建筑垃圾覆盖不彻底。



归德北路与红旗路交叉口东北角加油站拆迁工地围挡和防尘网不完整。

## 城乡一体化示范区



在珠江路包河桥东南角岸边的一处空地上，堆放着不少生活垃圾。



神火大道运河桥下东侧，大片的生活垃圾漂浮在两岸边。



在商丘城乡一体化示范区商都大道与通达八路交叉口东北角的一处内，工程车装卸时冒出浓浓灰尘。



在商丘城乡一体化示范区商丘盛丰电机有限公司墙外，一大堆煤碳裸露堆放在道路上。



商丘学院校区东门105国道上，一辆运送沙石的大型工程车辆未覆盖防尘网。

## 睢阳区



睢阳区柳王庄村拆迁垃圾未覆盖。



睢阳区古城隍庙拆迁建筑垃圾未覆盖。



睢阳区柳王庄村拆迁垃圾未覆盖。



几个流动摊贩在香君西路占道经营，烧烤摊使用木炭烧烤，散发的浓烟随意排放。



睢阳区三明路与长江路交叉口西南50米，银河丹堤在建小区内拆迁垃圾。